

Erratum: “Equation of state of a seven-dimensional hard-sphere fluid. Percus-Yevick theory and molecular-dynamics simulations” [J. Chem. Phys. **120**, 9113 (2004)]

Miguel Robles^{a)} and Mariano López de Haro^{b)}

Centro de Investigación en Energía, UNAM, Temixco, Morelos 62580, Mexico

Andrés Santos^{c)}

Departamento de Física, Universidad de Extremadura, E-06071 Badajoz, Spain

(Received 4 October 2006; accepted 17 October 2006; published online 6 December 2006)

[DOI: [10.1063/1.2390712](https://doi.org/10.1063/1.2390712)]

We have recently noticed a misprint in Eq. (A19) of Ref.

1. The correct form of this equation should read

$$8 - 15\eta + 192Q^{(0)}\{2 - \eta\{88 - 135\eta + 1960Q^{(0)} \\ \times [3 - 4\eta[9 - 10\eta + 240Q^{(0)}(1 - \eta) \\ \times (3 - 10\eta(1 + 84Q^{(0)}(1 - \eta))]]\}\}\} = 0. \quad (\text{A19})$$

The results presented in the paper are unaffected by the misprint.

¹M. Robles, M. López de Haro, and A. Santos, J. Chem. Phys. **120**, 9113 (2004).

^{a)}Electronic mail: mrp@cie.unam.mx

^{b)}Electronic mail: malopez@servidor.unam.mx

^{c)}Electronic mail: andres@unex.es; <http://www.unex.es/eweb/fisteor/andres/>